
 

令和６年度 岩美町教育委員会９月定例会 議事概要 

 

 

１．日 時  令和６年９月２５日（水） １３時００分～１４時１０分 

 

２．場 所  岩美町役場 ２階 中会議室 

 

３．出席者  （委 員）小椋幸人 小谷節子 森本昌和 米村裕子 

（教育長）大西泰博 

（事務局）橋本次長 河上参事 福田係長 藤原主事 

 

４．欠席者  （委 員）なし 

 

５．概 要 

（１）教育長一般事務報告 

（教育長） 教育長の一般事務報告をご説明いたします。 

― 資料に基づき説明 ― 

 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

  

（２）議 事 

①報告第４号 児童生徒の区域外就学について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員）  （当該学年で、学年末まで承諾したが）進級した場合、再度区域外就学の申請

をすることはあるか。 

 

（事務局） 住民票がある自治体での就学が基本です。区域外就学期間は、転校までの準備期

間です。今回の区域外就学申請を受付する際に保護者と話し合いを行っております

ので、次の学年になった時点で、再度申請を受付することは原則予定しておりませ

ん。 

 

（教育長） 相当の変わった状況が今後発生した場合は、その都度検討していきたいと思いま

す。 

そのほかご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

報告第４号について承認。 



 

（３）その他 

〇教育委員後期学校訪問の日程及び内容について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） 説明した日程や意見交換内容についてはよろしかったでしょうか。 

 

（委 員） はい。 

 

（教育長） 学校訪問した際にお気づきの点がございましたら、教えてください。（なし） 

 

〇９月定例議会一般質問について 

（事務局） ― 資料に基づき説明 ― 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 情報活用能力一覧表を見せていただきたい。 

 

（教育長） この後、すぐに提供します。 

ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

 

次に、事務局より説明事項があります。 

 

（事務局） 前回の定例教育委員会で森本委員さんより「お寺に強盗が入った。何か注意喚起で

きないか。」とご提案いただきました。担当課である総務課に確認したところ、「詐欺

や交通事故に関しての情報は、警察から総務課に入ってくるため注意喚起を行ってい

ますが、今回の強盗に関しては警察から情報が入っておらず、総務課としては把握し

てなかった。警察から情報が入れば、必要に応じて防災無線で注意喚起をしている。」

という状況でありました。 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

中学校で発生した生徒指導案件２件については、学校や関係機関と密に連携をとって

対応しているところです。 

そのほかご質問等がありましたらお願いします。 

 

（委 員） 新しい ALTを紹介する岩美チャンネルを見た人が、私のまわりに３人ほどいまし

た。サンマートで見かけたが、声をかけれなかったそうです。 

 

（教育長） 日本語もしゃべれるので、お気軽に声をかけていただいても良いと思います。 



 

（委 員） 子ども子育て会議に出席した。その会議の中で、中学生や高校生の通学費補助金に

ついてよく分からないというご意見があった。何度か周知していただくことが必要だ

と感じた。また会議では、旧本庄小学校の跡地に児童センターを作るということで活

発な議論がなされていた。 

 

（事務局） 児童センターの概要についての資料は手元にありますので、資料をお配りします。

中学生や高校生の通学費補助金については、再度周知を行っていきたいと思います。 

 

（委 員） 沖縄交流事業に何名の申込があったか。また、どのように参加者を決定しているの

か。 

 

（事務局） 申込は３校で２５名ありました。児童が記入した作文の評価を教育委員会が複数名

で行い、その評価と児童に対する学校の評価の合計点が高い人を参加者として決定し

ています。 

 

（教育長） ご質問等がありましたらお願いします。（なし） 

最後に、１０月定例教育委員会の日程についてです。 

１０月２３日（水）１３時より開催します。 

 

以上で、９月の定例教育委員会を終わります。 

（１４：１０閉会） 

 


